EXTRACTO DEL ACTA № 20

(Acta aprobada en sesión plenaria ordinaria de fecha 28 de noviembre de 2022)

En el Teatro de Olivares Veas del Excmo. Ayuntamiento de Arcos de la Frontera, siendo las **12.00 horas**, del día **05 de noviembre de 2022**, celebró sesión **INSTITUCIONAL**, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, en única convocatoria, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde Presidente en funciones **D. Isidoro Gambín Jaén.**

con la asistencia de

CONCEJALES G.M. PSOE

Doña María José González Peña Don Jesús Merino Carrera Don Diego Carrera Ramírez Don Juan Ramón Barroso Morales Doña María Macías Ibáñez Don Diego Zambrano Machado Doña Juana María Valle Moreno Don Jesús Rojas Ruiz

CONCEJALES G.M. POPULAR

Don Domingo Jesús González Gil Don Oliver Verhoeven Fernández Doña Lidia Morales Ramírez Doña Juana María Morales Rubio

CONCEJALES G.M. AIPRO

Don Manuel Erdozaín Vega Doña María del Loreto Rosa Orellana

CONCEJALES G.M. CIUDADANOS DE ARCOS DE LA FRONTERA

Don Juan Antonio Sánchez Moreno Don Isaac Manuel Gil Márquez

EL SECRETARIO GENERAL

Don Bernardo Muñoz Pérez

Excusan su inasistencia

CONCEJALES G.M. PSOE

Doña Ana Belén Carrera Armario Doña Saray Soria García

CONCEJALES G.M. POPULAR

Don Oscar Roldán Soto

CONCEJALES G.M. AIPRO

Don Leopoldo Pérez Capella

Abierta la sesión por la Presidencia, se dio comienzo a la misma con arreglo al siguiente Orden del Día:



YUNTAMIENTO DE ARCOS DE LA FRONTERA - . Extracto acta sesión plenaria

I PARTE RESOLUTIVA.

PUNTO UNICO: OTORGAR LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD A LA PERSONA DE D. RAFAEL ALBERTOS ALBERTOS.

Pasado el trámite de votación, por UNANIMIDAD de los presentes en número de 17 (9 votos del G.M. PSOE, 4 votos del G.M. Popular, 2 votos del G.M. AIPRO y 2 votos del G.M. CIUDADANOS DE ARCOS DE LA FRONERA) se ACUERDA:

PRIMERO. Conceder la Medalla de Oro de nuestra ciudad Arcos de la Frontera a D. RAFAEL ALBERTOS ALBERTOS, funcionario de este Ayuntamiento que ejerció como Jefe de la Policía Local hasta Mayo de 2020.

Y siendo las 13.57 horas. del día al principio indicado, por la Presidencia se levanta la sesión, de lo que yo, el Secretario General, doy fe, extiendo la presente acta que firma el Sr. Alcalde y la certifico con mi firma:

